

«Социалистический Донбасс»,
г. Донецк, 2 авг. 1970 г.

Т е а т р г о р о д а - г е р о я

Н АШ Волгоградский драматический театр родился в грозном 1918 году. 26 июля показал он свой первый спектакль — драму Найденова «Дети Ванюшина». С тех пор коллектив прошел большой творческий путь. Свыше тридцати лет он носит имя Максима Горького, и главной своей задачей режиссеры, артисты, художники считают следование творческим заветам великого пролетарского писателя.

Свои гастроли в Донецке мы открываем спектаклем «Между ливнями» А. Штейна. В роли В. И. Ленина — заслуженный артист БССР Г. Глиноецкий. Театр познакомит донецких зрителей также с инсценировкой ро-

мана Ф. Панферова «Бруски», рассказывающей о претворении в жизнь ленинского плана кооперирования крестьянских хозяйств. Роль Кирилла Ждаркина играет народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии К. Сеницын.

Военврачу, вернувшемуся с войны, посвящается спектакль «Дело, которому ты служишь» по известной трилогии Ю. Германа. «Возраст расплаты» Л. Жуховицкого поднимает важную проблему личной ответственности людей за совершенные ими поступки.

В репертуаре театра также — пьеса М. Горького «Мещане» (в спектакле заняты народный артист РСФСР К. Сеницын и заслуженный артист

РСФСР В. Ключин), комедия А. Островского «Бешеные деньги», драма С. Алешина «Другая», пьеса башкирского драматурга М. Карима «В ночь лунного затмения», веселая комедия В. Константинова, Б. Рацера «Десять суток за любовь», одна из лучших пьес известного болгарского драматурга Рачо Стоянова «Мастера» и произведение английского писателя Джона Патрика «Странная миссис Сэвидж».

Коллектив нашего театра с нетерпением ждет встреч со взыскательными донецкими зрителями.

В. АЛЕКСИМОВ.
Заместитель директора театра.